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Szerző: A VÁROSI TANÁCS 1953. ÉVI TERVÉBŐL 

Cím Tizenkétezer lakásba bevezetik a gázt,!

Osztályozás
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ötven új trolibusz kerül forgalomba

Forrás: ■ A #

— A tanács és a tömegeik 
közti kapcsolat állandó erősí­
tésének — mondotta — leg­
fontosabb szervei és eszközei: 
a tanácsülés, az állandó bi­
zottságok, a tanácstagi beszá­
molók, a lakóbizottságok, a 
fogadóórák és a propaganda- 
munka.

Kiépítik
a szolgáltató vállalatokat
Megállapította, hogy a lakos­

ság egyre  nagyobb érdeklődés­
sel fordul a tanácsülések felé.
1952-ben 17.156 külön meghí­
vott. állandó bizottság mellett 
működő aktivista, üzemi mun­
kás, tanár, orvos, dolgozó pa­
raszt, jelent meg a tanácsülé­
seken. Mint hibát említette 
meg, hogy a tanácsülések elő­
készítését nem a kollektív mun­
ka jellemzi. A végrehajtó bi­
zottságok sok tagja nem vesz 
részt az előkészítés munkájában. 
Iorv van ez például a XI., XIV., 
XV., XVIII., XIX. és a XX. ke­
rületben.

Jelenleg 238 állandó bizott­
ság működik, 840 albizott­
sággal és több mint 26 ezer 
aktivistával, míg 1951 de­
cemberében csak 228 állan­
dó bizottság, 717 albizott­
ság és 17.249 aktivista dol­

gozott.

Hiba volt, hogy a végrehajtó 
bizottság vezetői keveset jártak 
az ÁB-ülésekre. Például a 
XVIII. kerületben az elmúlt év­
ben a VB vezetői átlag két ál­
landó bizottsági ülésen vettek 
részt. Hiba volt, hogy az egy- 
egy kampányfeladat végrehaj­
tására léire jött albizottságot a 
munka befejezése után nem

foglalkoztatták más területen. 
Ilyen volt a Budapest béke. 
város — Budapest virágváros 
albizottság, vagy az I. kerület­
ben a fásítási albizottság.

Sok a hiba a fogadóórákon 
felmerült ügyek elintézésévé' 
kapcsolatban is. A XIX kerü­
letben előfordult, hogy három 
hőinél hosszabb idő eltelte után 
sem küldtek választ a javas­
lattevőnek.

A tanácsok gazdásági felada­
tairól szólva elmondotta, hogy 
a vállalatok száma

1952-ben az előző évhez vi­
szonyítva 114-ről 192-re, a
vállalatok termelési értéke 
2.46 milliárdró! 3.6 mil­

liárd forintra emelkedett.
A szükségletek kielégítése cél­
jából ki kell építeni a szolgál­
tató, javító és termelő kerületi 
vállalatokat. A vegyesipari ja­
vító vállalatok fiókhálózatát 
olymódon kell bővíteni, hogy
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Helyszám:

Pongrácz Kálmán elvtárs, a Városi Tanács végrehajtó bi­
zottságának elnöke beszámolót tartott a Városi Tanács VB-fagjai, 
az állandó bizottságok e lnöke ia  kerületi tanácsok VB-elnö- 
kei és a Városi Tanács osztályvezetői részére a tanácsok 1952. 
évi munkájáról és 1953-as évi feladatairól.
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Porig rác z Kálmán elvtárs beszámolójából. így fejlődött a főváros 
egészségügye 1952-ben

idővel tömbönként legyen egy- 
egy javítóműhely. Tíz mérték­
utáni szabóság és hét vegyes­
ipari javító vállalat alakítását 
tervezik. A helyi ipar 1953. évi 
termelési céljait a következők­
ben foglalta, össze:

— Megfelelő arányokat kell 
' kialakítani az árutermelés, a 
javítás és az ipari szolgáltatá­
sok között. Gondoskodnunk 
kell a nők háztartási munká­
jának mind fokozottabb meg­
könnyítéséről. Ki kell terjesz­
teni a kulturális cikkek gyártá­
sát. Jobban ki kell! fejlesztenünk 
a rendelésre való gyártást. 
Fokozottabban kell felhasználni 
a helyi maradék- és hulladék- 
anyagokat.

Négymillió forint 
fürdők fejlesztésére

Részletesen beszélt a kom­
munális szogáitatások fejlesz­
tésének eredményeiről és felada­
tairól

1953-ban 12.000 új gázfo­
gyasztó bekapcsolását ter­
vezik. A vízcsőhálózatot 
közel 45 kilométerrel fej­
lesztik. Közel négymillió 
forintot fordítanak a für­
dők és strandok fejleszté­

sére.

Újjáépítik a Király-fürdőt. - új 
medencévoj bővítik a Dagály- 
utcai strandfürdőt. A főváros 
parkterületét ebben :áz évben.
10.0.000 négyzetméterrel nagyob- 
bíiják.- A kerületekben újabb 
é>r újabb házakat kapcsolnak 
Lse a szemétgyűjtő hálózatba. 

.»¿..1953-ban lisztraktárakat és 
korszerű iésztaraktárat, tizennégy 
Helyen pedig szikvízüzemet léte­
sítenek.

Pongrácz elvtárs a továbbiak-* 
‘bán a közlekedés problémáit isJ 
mertette:

— Ebben az évben folytatjuk
és befejezzük a Dózsa György- 
úti építkezéseket, a Népstadion 
környéki utakat, több kerületben 
átépítjük a forgalmasabb út­
vonalakat. 50 új trolibusszal 
fejlesztjük a trolibusz-hálóza­
tot és vonalat indítunk az Or- 
czy-tér irányából a belváros 
jelé.

Az  egészségügyi osztály fel­
adatai között szerepel

27 új körzeti orvosi rendelő
és több új bölcsőde létesí­
tése. A János-kórházban
1953-ban kibővítik a csecse­
mőosztályt, a Bajcsy-Zsi- 
linszky-kórházban új gyer­
mekosztályt, a Bakáts- 
téri kórházban új koraszü­

lött osztályt létesítenek.

Végül Pongrácz elvtárs a ta­
nácsok előtt álló feladatokat 
összefoglalva. hangsúlyozta 
a legfontosabb tennivalókat: a
takarékosság fejlesztése, a mun­
kafegyelem megszilárdítása, a 
lakosság szükségleteinek bizto­
sítása, a tömegekkel való kap- 
csoiatok kis>eieshése.
• -Az előadást élénk vita követte,


